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Förderverein TSV - Kremperheide von 2017 e.V.

1.Vorsitzender: Carl-Heinz Voßberg	2.Vorsitzende: Susan Schröder
www.tsv-kremperheide.de
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Liebe Bürgerinnen und Bürger von Kremperheide und Umgebung,
liebe Sportlerinnen und Sportler,

mit mehr als 800 Mitgliedern ist der TSV Kremperheide eine wichtige Institution unserer Gemeinde. Um dieser Aufgabe auch in Zukunft gerecht zu werden, haben wir am 

am 13. Oktober 2017
den Förderverein TSV Kremperheide e.V. gegründet.

Vielfältige unterstützende Maßnahmen sind aufgrund der Satzung des TSV Kremperheide und der finanziellen Ausstattung des Vereins nicht in gewünschtem Umfang machbar. Der neu geschaffene Förderverein hat sich deshalb in seiner Satzung die folgenden Hauptaufgaben gesetzt:

1. Förderung des Sports des TSV Kremperheide von 1947 e.V., durch z.B.:

• Unterstützung der Jugend mit Fahrgeld
• Zuschüsse für Ausfahrten, um das Miteinander zu fördern
• Schaffung zusätzlicher Trainingsmöglichkeiten mit einem ausgebildeten Trainer 

2. Förderung eines Neu- oder Umbaus der Sporthalle in Kremperheide:

Wie viele wissen, entspricht unsere Sporthalle leider nicht mehr den neuesten Anforderungen und ist bautechnisch und energetisch dringend erneuerungsbedürftig. Handballspiele dürfen zum Beispiel nur in den unteren Klassen gespielt werden, weil die Abmessungen der Halle zu klein sind. Auch für Tischtennis und Badminton ist die Halle nur eingeschränkt nutzbar. Es fehlt an Tribünen, um unsere gern gesehenen Zuschauer unterzubringen. Eine neue Halle würde mehr Platz für Trainingsmöglichkeiten, mehr Trainingszeiten und großzügigere Umkleidekabinen und Geräteräume mit sich bringen. Auch unserer geschätzten Dorfschule würde eine neue Halle aus den vorgenannten Gründen gut zu Gesicht stehen.
Ein Um- oder Neubau kann nur von allen gemeinsam gestemmt werden: durch die Gemeinde, den Schulverband und den TSV Kremperheide selbst.
Der Förderverein soll deshalb durch Mitgliedsbeiträge und Spenden eine adäquate Summe zusammenbringen, die es erlaubt, eine moderne Sporthalle im Dorf zu schaffen.


Wenn auch Ihnen die Belange des Vereins am Herzen liegen - als Sportler, Zuschauer oder stiller Förderer - bitten wir Sie, Mitglied zu werden. Auch einmalige Spenden sind jederzeit herzlich willkommen.

Monatlicher Beitrag: 5,00€
				      Jahreszahler erhalten 5,00€ Rabatt
                                                    Einmalige Aufnahmegebühr: 5,00€


Mit sportlichen Grüßen

Carl-Heinz Voßberg
1.Vorsitzender Förderverein TSV Kremperheide
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